

Додаток 2
до Антикорупційної програми Служби
судової охорони на 2024-2026 роки

Заходи з реалізації запобігання та протидії корупції в діяльності Служби судової охорони, а також з виконання державної антикорупційної стратегії

№ з/п	Зміст заходу	Строк виконання	Відповідальний за виконання	Індикатор виконання
1	Моніторинг, оцінка виконання Антикорупційної програми Служби судової охорони на 2024 – 2026 роки та підготовка звіту за результатами проведення вказаної оцінки.	Щопівроку, до 15 числа, що настає за звітним періодом.	Служба з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; Робоча група з оцінювання корупційних ризиків у Службі судової охорони. структурні підрозділи центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони..	Підготовка звітів про виконання Антикорупційної програми Служби судової охорони на 2024–2026 роки.
2	Періодичний перегляд та внесення змін до Антикорупційної програми.	Лютий 2026 року.	Служба з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; Робоча група з оцінювання корупційних ризиків у Службі судової охорони.	Внесення змін до Антикорупційної програми Служби судової охорони.
3	Розробка Антикорупційної програми Служби судової охорони на 2027–2029 роки.	Грудень 2026 року.	Служба з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони;	Затвердження Антикорупційної програми Служби судової охорони на 2026–2029 роки.

4	Надання методичної та консультативної допомоги з питань дотримання вимог антикорупційного законодавства працівникам Служби судової охорони.	Постійно.	Служба з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони.	Забезпечення надання працівникам методичної та консультативної допомоги. Кількість наданих консультацій.
5	Внесення змін до складу робочої групи з оцінки корупційних ризиків та моніторингу виконання антикорупційної програми Служби судової охорони.	Щороку (у разі потреби).	Служба з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; члени робочої групи.	Розроблення наказу.
6	Попередній аналіз просктів наказів Служби судової охорони з метою виявлення причин, що призводять чи можуть призвести до вчинення корупційних або пов'язаних із корупцією правопорушень.	Постійно.	Служба з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони.	Надання структурним підрозділам центрального органу управління Служби судової охорони пропозицій та зауваження до проєктів наказів Служби судової охорони.
7	Актуалізація списку осіб відповідальних за проведення антикорупційних заходів у центральному органі управління Служби судової охорони та територіальних управліннях Служби судової охорони.	Щопівроку.	Служба з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони. Робоча група з оцінювання корупційних ризиків у Службі судової охорони.	Видано наказ про внесення змін до списку відповідальних осіб за проведення антикорупційних заходів.
8	Вжиття заходів для прозорого проведення конкурсного відбору кандидатів на службу в Службі судової охорони.	Кожне засідання комісії.	Управління по роботі з персоналом та пенсійного забезпечення центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони.	Публікації на вебсайті Служби судової охорони. веб-порталі Судової влади України, вебсайті Державної судової адміністрації України інформації щодо оголошених конкурсів, вимог до кандидатів на конкретні посади та поряток проведення конкурсного

9	<p>Відображення в навчально-тематичних планах професійного навчання працівників Служби судової охорони теми з питань запобігання, виявлення і протидії корупції.</p>	<p>Постійно.</p>	<p>Управління по роботі з персоналом та пенсійного забезпечення центрального органу управління Служби судової охорони.</p>	<p>відбору з граничними термінами проведення конкурсних етапів, а також інформацією про переможців конкурсів. Проведення занять, підвищення рівень знань з антикорупційного законодавства.</p>
10	<p>Вжиття заходів для удосконалення роботи з викривачами та їх захисту. Забезпечення контролю за процесом отримання інформації від викривачів та результатами опрацювання вказаної інформації.</p>	<p>I півріччя 2024 року.</p>	<p>Служба з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; Управління логістики та зв'язку центрального органу управління Служби судової охорони; структурні підрозділи центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони.</p>	<p>Розроблення Порядку організації в Службі судової охорони роботи з повідомленням викривачів про можливі факти корупції або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції». Розроблення Положення про заохочення викривачів та формування культури повідомлення про можливі факти корупції або пов'язаних з корупцією правопорушень, інших порушень Закону України «Про запобігання корупції».</p>

11	Контроль за дотриманням вимог антикорупційного законодавства щодо врегулювання конфлікту інтересів, а також виявлення сприятливих для вчинення корупційних правопорушень ризиків у діяльності працівників Служби судової охорони.	Постійно.	Служба з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; управління по роботі з персоналом та пенсійного забезпечення центрального органу управління Служби судової охорони; структурні підрозділи центрального органу управління Служби судової охорони територіальні управління Служби судової охорони.	Організація роботи в Службі судової охорони проведення самостійного тестування на наявність (відсутність) конфлікту інтересів на сайті НАЗК, задля його уникнення.
12	Контролю за своєчасністю подання декларацій співробітниками Служби судової охорони.	Постійно.	Служба з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони.	Здійснення обліку, фіксування правопорушення щодо декларування. Підготовка повідомлення до НАЗК у разі виявлення даного факту.
13	Забезпечення участі представників Служби судової охорони в організованих Національним агентством з питань запобігання корупції тренінгах з питань виконання вимог антикорупційного законодавства.	У разі надходження відповідного листа.	Служба з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; управління по роботі з персоналом та пенсійного забезпечення центрального органу управління Служби судової охорони	Забезпечення участі у відповідних заходах.
			Служби судової охорони структурні підрозділи центрального органу управління Служби судової охорони; територіальні управління Служби судової охорони.	

14	Підтримання в актуальному стані на офіційному вебсайті Служби судової охорони рубрики «Запобігання корупції».	Постійно.	Служба з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони; Радник Голови; Відділ забезпечення діяльності, інформаційно-аналітичної роботи та міжнародного співробітництва.	Своєчасне розміщення оновленої інформації.
15	Організація повідомлення Національного агентства з питань запобігання корупції про факт неподання чи несвоєчасного подання декларацій осіб, уповноважених на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.	У разі виявлення факту (Згідно зі статтею 49 Закону України «Про запобігання корупції»).	Служба з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони.	Повідомлення Національного агентства з питань запобігання та виявлення корупції.
16	Підготовка подання про вилучення з відкритого доступу декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування.	У разі надходження звернення від працівників.	Служба з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони	Повідомлення Національного агентства з питань запобігання та виявлення корупції.
17	Здійснення моніторингу зміни норм антикорупційного законодавства з метою оперативного реагування та вжиття відповідних заходів.	Постійно.	Служба з питань запобігання та виявлення корупції центрального органу управління Служби судової охорони.	Доведення до працівників центрального органу управління та територіальних управлінь Служби змін антикорупційного законодавства.

Голова робочої групи з оцінки
корупційних ризиків у Службі судової охорони
центрального органу управління
Служби судової охорони
капітан Служби судової охорони
«26» квітня 2024 року



Артем ПАН